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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΤΡΙΤΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017 – Έναρξη πρωινής βάρδιας έως 11.30 π.μ. 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ-ΠΑΡΑΤΑΣΙΟΥΧΟΥΣ 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει προκηρύξει Πανελλαδική Στάση Εργασίας για όλους 

τους Συμβασιούχους-Παρατασιούχους την ΤΡΙΤΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017, από την 

έναρξη του ωραρίου της πρωινής βάρδιας έως τις 11.30 το πρωί. Η άρνηση 

μερίδας των Επιτρόπων στην έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής, παρά το γεγονός 

ότι υπάρχει το νομοθετικό πλαίσιο για την αποδέσμευση των χρημάτων, έχει οξύνει 

το πρόβλημα και προκαλεί τη δυσφορία των Συμβασιούχων-Παρατασιούχων που επί 

μήνες παραμένουν απλήρωτοι και αδυνατούν να ανταποκριθούν στις καθημερινές 

τους ανάγκες.  

 Την Τρίτη 21 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί επίσης Συγκέντρωση 

Διαμαρτυρίας από τους Συμβασιούχους-Παρατασιούχους του Νομού Αττικής, 

στις 9.30 το πρωί, έξω από το Υπουργείο Εσωτερικών (Σταδίου 27-Αθήνα). Στην 

κινητοποίηση έχουν κληθεί να συμμετάσχουν και όλα τα συνδικαλιστικά 

στελέχη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.του Νομού Αττικής. Αντίστοιχες πρωτοβουλίες θα 

υλοποιηθούν και από τα άλλα Σωματεία στους Νομούς όλης της χώρας με ιδιαίτερη 

έμφαση εκεί που παραμένουν απλήρωτοι οι Συμβασιούχοι-Παρατασιούχοι.  

 Έχει προγραμματισθεί και συνάντηση της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με την Πρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου κα Ανδρονίκη 

Θεοτοκάτου, προκειμένου να εκφραστεί η δυσαρέσκεια του συνόλου των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για την εμμονή μέρους των Επιτρόπων να 

μην εγκρίνουν τα χρηματικά εντάλματα πληρωμής των Συμβασιούχων-

Παρατασιούχων.  

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από την πρώτη στιγμή έχει προειδοποιήσει και καλέσει 

τους αρμόδιους να αναλάβουν τις ευθύνες τους προκειμένου να δοθεί λύση στο 

πρόβλημα των Συμβασιούχων-Παρατασιούχων που παραμένουν απλήρωτοι παρά 

το άρθρο 25 του Ν.4456/2017 που αφορά στην πληρωμή τους. Μέχρι στιγμής 

ωστόσο το πρόβλημα δεν έχει επιλυθεί, παραμένει και οξύνεται.  

 Από τη στιγμή που η κυβέρνηση εισηγήθηκε και η Βουλή ψήφισε την 

παράταση των συμβάσεων έως το τέλος του 2017, οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση δεν θα ανεχτούμε καμία δικαιολογία για την απλήρωτη εργασία που 

εξακολουθούν να παρέχουν μέρος των Συμβασιούχων –Παρατασιούχων. Το 

κράτος έχει την υποχρέωση να καταβάλει τα δεδουλευμένα σε όσους εργάζονται. 

Η υπομονή των εργαζομένων εξαντλείται.  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


